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   COMUNE  DI  EMPOLI  

                      Provincia di Firenze

Via Giuseppe Del Papa, 41 – 50053 – EMPOLI (FI)
AVVISO PUBBLICO PER SELEZIONE COMPARATA DI CURRICULA PER AFFIDAMENTO INCARICO PROFESSIONALE PER LA REDAZIONE PIANO GENERALE DEGLI IMPIANTI PUBBLICITARI (P.G.I.P.) DEL TERRITORIO COMUNALE DI EMPOLI
 
IL DIRIGENTE DEL SETTORE
AFFARI GENERALI
 

R e n d e    n o t o :
 
Questa Amministrazione intende procedere  all’affidamento all’esterno di un incarico per la redazione del Piano generale degli Impianti pubblicitari, in particolare i piani delle affissioni e della pubblicità, delle insegne, secondo i criteri e le norme stabilite dal D.lgs 15.11.1993 n° 507, nonché secondo le direttive previste dal D.lgs 30.4.1992 n° 285 (codice della strada), D.P.R. 6/12/1992 n° 495 (regolamento di esecuzione e di attuazione del nuovo codice della strada) D.lgs 10.9.93 n° 360 (disposizioni correttive ed integrative del Codice della strada e il DPR n° 610/1996).

Il redattore assumerà il compito della redazione degli impianti secondo le linee e gli indirizzi di cui al piano del Comune di Empoli approvato con determinazione dirigenziale  n° 1011 del  05/09/2007 allegata al presente bando del quale  ne forma parte integrante e sostanziale.

Gli interessati all’affidamento dovranno presentare la documentazione in appresso richiesta facendola pervenire in busta chiusa recante la dizione “selezione professionale redazione Piano Generale Impianti Pubblicitari (P.G.I.P.)” all’Ufficio protocollo  del Comune di Empoli – Via Giuseppe Del Papa n° 41 Empoli (FI) entro e non oltre le ore 12 del giorno 28 novembre 2007,  pena l’esclusione dalla selezione.
Elenco documentazione:

A. Istanza di partecipazione,  in competente bollo e sottoscritta dall’interessato, unitamente a fotocopia di documento del sottoscrittore in corso di validità, ai sensi dell’art. 38 del DPR n° 445/2000, nella quale devono essere indicati i dati anagrafici del concorrente, titolo di studio, iscrizione all’Ordine/Collegio, eventuale studio professionale, sede , (nel caso) composizione di Associazione o Raggruppamento .

B. curriculum professionale , delle attività professionali svolte, con particolare riferimento a precedenti esperienze in materia di pianificazione pubblicitaria/affissioni/insegne con indicazione delle Amministrazioni Pubbliche e/o degli enti privati presso i quali sono stati redatti analoghi strumenti pianificatori.

C. Indicazione tempo massimo per l’esecuzione della prestazione con l’indicazione dei costi, dei tempi e delle varie fasi di lavoro.
 

Criteri di valutazione ai fini della selezione
 
I criteri di valutazione che si adotteranno nella selezione saranno basati sia sulla competenza specifica e affinità delle esperienze professionali in termini tipologici e di entità delle opere/attività  elencate nei curricula di ciascun candidato sia sulla completezza della proposta progettuale presentata in relazione ai costi previsti. 

L’amministrazione si riserva , inoltre, ogni  più ampia facoltà di modifica del presente avviso, oppure di non procedere al conferimento dell’incarico.

Pubblicità

Il presente avviso sarà  pubblicato all’Albo Pretorio del Comune per almeno 10 giorni consecutivi e pubblicato sul sito internet del Comune di Empoli (www.comune.empoli.fi.it).

 
Empoli , 9 novembre 2007
IL DIRIGENTE DEL SETTORE AFFARI GENERALI
   (Dott. Massimo Migani) 

BANDOastaForniture Servizi.dot
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