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Comune di Empoli premiato con 

menzione speciale anno 
2007/2008
COMUNE DI EMPOLI
P r o v i n c i a  d i   F i r e n z e 
Settore bilancio e servizi informatici - Ufficio Acquisti
 Prot. / fas. 3474/09
Empoli, lì 03 settembre 2009 

                                                                          
Spett.le Ditta 

OGGETTO:  Invito a gara on-line per la fornitura di stampati  ambientalmente preferibili per gli uffici del Comune di Empoli per l’anno 2009, ai sensi del DPR 20 agosto 2001 n. 384: aggiudicazione per singoli lotti al preventivo valido con il prezzo più basso.
(Comunicazione ai fornitori - Dopo aver letto il testo della presente nota Vi chiediamo cortesemente di collegarvi all’indirizzo internet http://start.empolese-valdelsa.it  dove il Comune di Empoli ha pubblicato la gara on-line per acquisto di stampati di cui trattasi, ovviamente con preghiera di rimettere una Loro gradita offerta, da sottoscrivere con firma digitale.
 
Il Comune di Empoli, insieme a molti altri Comuni Toscani (tra cui Siena, Livorno, Prato, Pistoia e altri 10 comuni dell’Empolese) ha infatti cominciato ad  utilizzare una piattaforma di gare on-line messa a disposizione dalla Regione Toscana che si chiama START.  Per iscriversi nell’indirizzario di START basta collegarsi al sito internet http://start.empolese-valdelsa.it e cliccare su “Iscrizione all’elenco fornitori”. 
 
Se incontrate delle difficoltà in fase di iscrizione, tornate alla home-page e cliccate sul tasto “Contatti”: vi si aprirà una schermata con i numeri di telefono degli esperti informatici della piattaforma che vi potranno guidare correttamente sia in fase di iscrizione che  in fase di presentazione delle offerte. Una volta iscritti all’indirizzario per le categorie merceologiche “stampati” ed eventuali altre di vostro interesse, ogni volta che per tali categorie sarà bandita una gara sarete avvisati in automatico via e.mail.
Segue il testo della lettera di invito)

1. Oggetto della fornitura.
Codesta spettabile ditta è invitata a rimettere un preventivo per la fornitura di stampati ambientalmente preferibili per gli uffici del Comune di Empoli, nelle quantità e formati descritti nell'Allegato 1 alla presente nota.
2. Caratteristiche tecniche minime obbligatorie.

Gli stampati dovranno prioritariamente essere realizzati in carta riciclata al 100% e certificata con uno dei marchi ambientali di prodotto di Tipo I riconosciuti dalla Comunità Europea, quali Ecolabel, Blauer Engel, White Swan o equivalenti, e pertanto dovranno riportare stampato sulla confezione il logo di almeno uno di tali marchi ambientali, o in alternativa essere accompagnati da apposita certificazione cartacea attestante il possesso da parte del prodotto di uno dei marchi di cui sopra.
Gli stampati oggettivamente non reperibili in carta riciclata a marchio ambientale potranno essere alternativamente realizzati, in ordine di preferenza:

1) in carta naturale certificata "Forest Stewardship Council - FSC" o marchio equivalente, che attesti la provenienza della cellulosa da boschi gestiti ambientalmente, oppure in carta-frutta;   

2) in carta riciclata priva di marchio ambientale di Tipo I;

3) in carta naturale priva di marchio FSC o equivalenti;

4) in carta chimica.

Qualora vengano proposti prodotti senza marchio ma dichiarati “equivalenti” dalla ditta offerente e/ o dal produttore, in caso di affidamento provvisorio la campionatura di tali prodotti sarà sottoposta ad appositi test/esami di verifica a cura di un laboratorio terzo riconosciuto (ad esempio ARPAT) a scelta di questa Amministrazione ed a spese dell’offerente.
3. Presentazione dell'offerta.
La presentazione dell'offerta dovrà essere preceduta da una visita delle ditte interessate presso l'ufficio economato del Comune di empoli, in Piazza del Popolo n. 33 ultimo piano (tel. 0571.757797-63) per prendere visione degli stampati occorrenti: nell'occasione sarà rilasciata una ricevuta che dovrà essere scansionata ed inviata telematicamente in allegato alla documentazione di gara.

L'offerta dovrà essere presentata on line, attraverso la piattaforma informatica START collegandosi all'indirizzo http://negotia.datamanagement.it/circondario-empolese/. 
L'offerta dovrà essere presentata indicando il prezzo complessivo per singoli lotti, mentre in apposito allegato dovranno essere indicati i prezzi unitari (prezzo per unità di prodotto); i prezzi sub-totali (costo totale per tipologia di prodotto); il prezzo totale (costo complessivo dell'intero lotto). La mancanza dell'allegato compilato secondo le indicazioni richieste comporterà l'esclusione dalla gara. Comporterà altresì l'esclusione dalla gara la non corrispondenza degli importi riportati nell'offerta economica con quelli riportati nell'allegato. Per la compilazione potrà essere utilizzato il modello Allegato 2) alla presente lettera di invito.
I prezzi della fornitura dovranno essere comprensivi di trasporto, facchinaggio ed ogni altra spesa accessoria, in quanto la merce si intende resa franco magazzino Economato a rischio della ditta fornitrice, nonché di tutti gli oneri di natura fiscale, con la sola esclusione dell’Iva.

Un ulteriore allegato firmato digitalmente dovrà indicare le caratteristiche tecniche dei singoli stampati con particolare riferimento al tipo di carta utilizzato (carta riciclata a marchio ambientale di Tipo I / carta naturale a marchio FSC / carta riciclata priva di marchio ambientale / carta naturale priva di marchio FSC / carta chimica): sarà gradita la produzione in allegato della scansione della certificazione ambientale posseduta dalla carta proposta per la realizzazione delle singole tipologie di stampati. La mancanza dell'allegato compilato secondo le indicazioni richieste comporterà l'esclusione dalla gara.

4. Aggiudicazione provvisoria.
In caso di presenza di offerte per prodotti certificati con marchio ambientale di Tipo I,  le offerte di prodotti in carta come descritti ai precedenti punti da 1) a 4) saranno escluse dalla gara. 

Solo in  caso di assenza di offerte di prodotti certificati con marchio ambiantale di Tipo I, verranno prese in considerazione, nell'ordine di preferenza che segue, anche le offerte:

1) di prodotti in carta naturale a marchio FSC o equivalenti oppure in carta-frutta;

2) di prodotti in carta riciclata privi di marchio ambientale di Tipo I;
3) di prodotti in carta naturale privi di marchio FSC o equivalenti;

4) di prodotti in carta chimica.

Si precisa che per ogni singolo lotto verrà scelta la fornitura per la quale verrà presentato il preventivo valido col prezzo complessivo più basso. 

L’aggiudicazione avverrà anche in presenza di una sola offerta valida.

4a. Invio della campionatura e collaudo.

La ditta che risulterà provvisoriamente affidataria dovrà inviare, senza alcun onere per il Comune di Empoli apposita campionatura per ciascuno dei prodotti offerti: i singoli prodotti oggetto della campionatura, qualora in sede di offerta siano stati proposti con un marchio ambientale, dovranno essere inviati in confezione integra riportante stampato il logo del marchio ambientale di Tipo I o FSC, oppure dovranno essere accompagnati da apposita certificazione cartacea che dimostri il possesso del marchio da parte del prodotto oggetto dell'offerta e della campionatura. 
L’Amministrazione comunale si riserva di formalizzare l'aggiudicazione della fornitura in oggetto, solo in presenza del suddetto marchio e solo in caso di esito positivo del collaudo. 
Si ricorda infine che la campionatura dei prodotti senza marchio ma dichiarati “equivalenti” dalla ditta offerente e/ o dal produttore prodotti sarà sottoposta ad appositi test/esami di verifica a cura di un laboratorio terzo riconosciuto (ad esempio ARPAT) a scelta di questa Amministrazione ed a spese dell’offerente: l'indisponibilità (anche di fatto) della ditta provvisoriamente aggiudicataria ad anticipare in tempo utile (7 giorni solari dalla data di comunicazione dell'affidamento provvisorio) i soldi necessari per le verifiche di laboratorio, sarà causa di decadenza dall'affidamento.

In quest'ultimo caso ed in caso di esito negativo del collaudo si procederà con l'esclusione dalla gara della ditta col primo prezzo più basso e con l'affidamento provvisorio alla ditta che abbia presentato il secondo prezzo più basso, la quale a sua volta dovrà inviare la campionatura per il collaudo, e così via fino all'aggiudicazione definitiva.

4b. DURC e verifica della capacità di contrattare.
 L’Amministrazione comunale  procederà, in caso di esito positivo del collaudo, a richiedere il Documento Unico di Regolarità Contributiva (DURC) ed alla verifica delle dichiarazioni prodotte dall'offerente in sede di gara o in sede di iscrizione agli elenchi fornitori Comune di Empoli: non si procederà alla verifica nei confronti delle imprese che risulteranno abilitate al mercato elettronico del Comune di Firenze e/o al mercato elettronico della Consip SpA, in quanto l'avvenuta abilitazione vale quale conferma implicita del possesso dei requisiti necessari per poter contrattare con la pubblica amministrazione.

5. Aggiudicazione definitiva.
1. gli stampati oggetto della presente gara dovranno essere consegnati nella qualità e quantità che saranno richieste a mezzo dell’Ufficio Economato, previa emissione di bolle di consegna o fatture accompagnatorie in duplice esemplare, dalle quali risulti la quantità, qualità e prezzo dei prodotti consegnati;
2. la ditta aggiudicataria è obbligata ad eseguire la fornitura in questione, e cioè in base alla assegnazione ottenuta, al prezzo offerto e senza alcun diritto di reclamare indennità o compensi di sorta. Il prezzo offerto si intende fisso, la ditta fornitrice non avrà alcun diritto a pretendere sovrapprezzi;
3. la fornitura dovrà essere effettuata, previo accordo con l’Ufficio Economato,  entro 30 (trenta) giorni solari dalla data dell’ordine, pena l’applicazione di una penale giornaliera di € 50 per ogni giorno di ritardo maturato; 
4. la qualità della fornitura sarà accertata dal competente ufficio o dal personale addetto al magazzino in contradditorio con il fornitore o con il rappresentante stesso. Se la fornitura risultasse a giudizio insindacabile dell’ufficio o dell’addetto, in tutto o in parte di qualità inferiore o di condizioni diverse da quelle stabilite, o se, per qualunque altra causa, fosse inaccettabile, il fornitore sarà tenuto a ritirarla a sue spese, salvo risarcimento di eventuali danni con preciso obbligo di  restituire, nel tempo congruo che sarà indicato, la fornitura di stampati nella tipologia stabilita e nella quantità richiesta.
6. Pagamento
In caso di perfetta regolarità della fornitura ordinata, il pagamento avverrà su presentazione di regolare fattura vistata per il controllo e liquidata dall’Ufficio Economato, entro il termine di giorni 30 (trenta) dalla data di ricevimento della fattura stessa.

7. Requisiti informatici per partecipare all’appalto

I documenti informatici trasmessi attraverso il sistema dovranno essere preferibilmente nei seguenti formati, atti a garantire più agevole lettura, trasmissione ed affidabile conservazione nel tempo:

-PDF / RTF per i documenti di testo o tabellari;

-PDF / JPG per le immagini.

La Stazione Appaltante non assume responsabilità della eventuale non leggibilità di documenti inseriti sul sistema in formati diversi da quelli suggeriti.

Distintamente. 
                                                                                            
L’ECONOMO COMUNALE

                                                                                                         Dr.ssa Elisabetta Sostegni

Allegati :
1) Elenco stampati
2) Modello per la specificazione dell'offerta per prezzi unitari
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